Вариант 1
Начальный и средний уровни учебных достижений

В заданиях 1-6 выберите правильный ответ.

1. Какое из приведенных чисел является делителем числа 111? А) 333; Б) 33; В) 37; Г) 44.

2. Какое из приведенных чисел является кратным числу 18? А) 12; Б) 9; В) 96; Г) 126.

3. Какое из приведенных чисел делится на 2 и на 3? А) 350; Б) 852; В) 814; Г) 658.

4. Какое из приведенных чисел не делится на 9? А) 1989; Б) 7119; В) 8959; Г) 9765.

5. Найдите наибольший общий делитель чисел 12 и 8. А) 24; Б) 6; В) 4; Г) 2.

6. Найдите наименьшее общее кратное чисел 15 и 12. А) 60; Б) 120; В) 3; Г) 48.

Достаточный уровень учебных достижений

7. Найдите наибольший общий делитель чисел 280 и 350.

8. Найдите наименьшее общее кратное чисел 180 и 240.

Высокий уровень учебных достижений 

9. Какой наименьшей длины нужно сделать заготовки, чтобы их можно было разрезать на бруски длиной 3,6 дм и 4,8 дм без потери материала?
Вариант 1
Начальный и средний уровни учебных достижений

В заданиях 1-6 выберите правильный ответ.

1. Какое из приведенных чисел является делителем числа 111? А) 333; Б) 33; В) 37; Г) 44.

2. Какое из приведенных чисел является кратным числу 18? А) 12; Б) 9; В) 96; Г) 126.

3. Какое из приведенных чисел делится на 2 и на 3? А) 350; Б) 852; В) 814; Г) 658.

4. Какое из приведенных чисел не делится на 9? А) 1989; Б) 7119; В) 8959; Г) 9765.

5. Найдите наибольший общий делитель чисел 12 и 8. А) 24; Б) 6; В) 4; Г) 2.

6. Найдите наименьшее общее кратное чисел 15 и 12. А) 60; Б) 120; В) 3; Г) 48.

Достаточный уровень учебных достижений

7. Найдите наибольший общий делитель чисел 280 и 350.

8. Найдите наименьшее общее кратное чисел 180 и 240.

Высокий уровень учебных достижений 

9. Какой наименьшей длины нужно сделать заготовки, чтобы их можно было разрезать на бруски длиной 3,6 дм и 4,8 дм без потери материала?
Вариант 2
Начальный и средний уровни учебных достижений 

В заданиях 1-6 выберите правильный ответ.

1. Какое из приведенных чисел является делителем числа 117? А) 234; Б) 39; В) 49; Г) 27.

2. Какое из приведенных чисел является кратным числу 24? А) 12; Б) 168; В) 98; Г) 102.

3. Какое из приведенных чисел делится на 5 и на 9? А) 195 Б) 795; В) 375; Г) 585.

4. Какое из приведенных чисел не делится на 3? А) 1133; Б) 6111; В) 3519; Г) 7083.

5. Найдите наибольший общей делитель чисел 9 и 12. А) 36; Б) 27; В) 3; Г) 9.

6. Найдите наименьшее общее кратное чисел 12 и 18. А) 6; Б) 72; В) 54; Г) 36.

Достаточный уровень учебных достижений

7. Найдите наибольший общий делитель чисел 210 и 315.

8. Найдите наименьшее общее кратное чисел 208 и 160.

Высокий уровень учебных достижений

9. Какое наименьшее число метров ткани должно быть в свитки, чтобы его можно было продать без остатка по 3,2 м или 2,8 м?

Вариант 2
Начальный и средний уровни учебных достижений 

В заданиях 1-6 выберите правильный ответ.

1. Какое из приведенных чисел является делителем числа 117? А) 234; Б) 39; В) 49; Г) 27.

2. Какое из приведенных чисел является кратным числу 24? А) 12; Б) 168; В) 98; Г) 102.

3. Какое из приведенных чисел делится на 5 и на 9? А) 195 Б) 795; В) 375; Г) 585.

4. Какое из приведенных чисел не делится на 3? А) 1133; Б) 6111; В) 3519; Г) 7083.

5. Найдите наибольший общей делитель чисел 9 и 12. А) 36; Б) 27; В) 3; Г) 9.

6. Найдите наименьшее общее кратное чисел 12 и 18. А) 6; Б) 72; В) 54; Г) 36.

Достаточный уровень учебных достижений

7. Найдите наибольший общий делитель чисел 210 и 315.

8. Найдите наименьшее общее кратное чисел 208 и 160.

Высокий уровень учебных достижений

9. Какое наименьшее число метров ткани должно быть в свитки, чтобы его можно было продать без остатка по 3,2 м или 2,8 м?

